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EYAAO EPTAZIAZ
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E=ETAZOMENH ENOTHTA : OPIO PHTHEZ fYNAPTHIHE £TO X, € R ME ATIOAYTA (MOPZHZ 6)

MeBodoAoyia

Av 1o éplo lim f(x) gival Thg HopYAG r Kail o TUTTOG TNG f(x) Tiepiéx el amdAUTa, Oa TPETEl va TA ATTAAEIYOURE.

X=X,

® Av 1o x,_dev undevilel TIC oUvapTACTEIC oV eival péoa oTa amdAuta, TOTE Ta Pydloupe xovrag umdyn oTi:

a) Av lim f (x) >0 vore: f (x) > 0 kovtd 0T0 X, , 0OTE Pydloupe To améAuTo Xwpic va aAAd§oupe Ta mpdonua
X=X,

ThG ouvdpTnong Héaa aTo amoAuTo.
p) Av lim f (x) < 0Ovore: f (x) < 0 kovTd aTo oméTE Ppydaloups To amdAuto ahAdlovTag Ta TpdONUA ThG GUVAPTNONG
X=X,

péoa oTo amoAuTo.

® Av 1o x,_undeviel TIGC oUvVAPTACEIC oV cival péoa oTa andAuTa, TOTE amaAeigpoupe Ta amdAUTA XpNOIHOTIOIUVTAG

Tivaka TIPOOAHWY Yid TIC OUVAPTAOEIC AUTEC OTNY TTEPIOXN TOU Xg XPNOIHOTIOIWVTAC TTAEUPIKA Opid .

Epyacia 1"| Na ppcite Ta 6pia:
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Epyacia 2" AmodciTe 6T1 dev UTdpXouV Td TapakdTw dpid.
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Epyacia 5"
Na ppcite Ta opia:
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Epyacia 5"
Na ppcite (av umdpxouv)Ta dépia:
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